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ІВАНІК МИХАЙЛО МИХАЙЛОВИЧ 

(до 75-річчя від дня народження) 
 

 

Двадцятого квітня 2012 р. виповни-
лося 75 років від дня народження та 53 
роки виробничої, наукової і науково-
громадської діяльності знаного фахівця в 
галузі палеонтології і стратиграфії, морсь-
кої геології, завідувача відділу палеонто-
логії та стратиграфії мезозойських відкла-
дів ІГН НАН України, доктора геолого-
мінералогічних наук, професора Михайла 
Михайловича Іваніка. 

Народився М. Іванік 1937 р. у 
м. Мукачеве на Закарпатті. Там здобув 
середню освіту і 1954 р. вступив на 
геологічний факультет Львівського дер-
жавного університету імені Івана Франка 
який успішно закінчив 1959 р., здобувши 
освіту 

інженера-геолога-розвідника. 
Трудову діяльність М. Іванік розпочав у 1959 році в Центральній науково-

дослідницькій лабораторії в Івано-Франківську, очоливши там мікропалеонтологічну 
лабораторію. Отриманий у лабораторії науковий доробок спонукав його до наукової 
діяльності і 1966 р. М. Іванік вступив до аспірантури Інституту геологічних наук, де 
його науковим керівником був член-кор. АН України В. Дідковський. У 1969 р. Михай-
ло Іванік захистив кандидатську, а 1994 р. – докторську дисертації. Після цього він з 
посади старшого наукового співробітника перейшов на посаду провідного наукового 
співробітника, а з 1996 р. очолює відділ палеонтології та стратиграфії мезозойських 
відкладів ІГН НАН України. 

З 70-х років ХХ ст., з часу, коли українські вчені розпочали дослідження з про-
блем геології і металогенії Світового океану, у тому числі Азово-Чорноморського ба-
сейну, М. Іванік як мікропалеонтолог активно включився до цих досліджень. Він побу-
вав у багатьох експедиціях на різних науково-дослідних суднах, під час яких зібрав ве-
личезний фактичний матеріал головно з різних груп фауни, які становлять основу 
мікропалеонтологічного методу біостратиграфії – форамініфери, спікули губок, 
радіолярії, діатомеї тощо. 

М. Іванік – автор понад 150 друкованих праць, репринтів і монографій, зокрема, 
“Закономерности распространения фораминифер в Северной и Тропической Атланти-
ке” (1977), “Кремнистые микроорганизмы и их использование для расчленения палео-
геновых отложений Предкарпатья” (1977), “Биостратиграфическое обоснование границ 
в палеогене и неогене Украины” (1979), “Paleogene and Neogene sponge spicules from 
DSDP Leg Sites 511, 512, 513 in the South Atlantic” (1983), “Геология и металлогения 
северной и экваториальной частей Индийского океана” (1984), “Стратиграфический 
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словарь УССР” (1985), “Стратиграфическая схема палеогеновых отложений Украины” 
(1987), “Геология и металлогения юго-западной части Красного моря” (1988), “Палео-
геновая спонгиофауна Восточно-Европейской платформы и сопредельных регионов” 
(2003), “Стратиграфія мезозойських відкладів північно-західного шельфу Чорного мо-
ря” (2006), “Палеогеографическая карта палеоцена Украины (сумская свита) 
М 1:1.000.000” (2007). 

Михайло Михайлович є керівником аспірантів і здобувачів наукових ступенів. 
Під його керівництвом захистили дисертації чотири кандидати і один доктор 
геологічних наук. Він член спеціалізованої вченої ради Д 26.162.04, вченої ради 
Інституту геологічних наук НАН України, експерт експертної ради з геології Департа-
менту атестації кадрів МОН України, член редколегії “Збірника наукових праць ІГН”, 
журналу “Тектоніка і стратиграфія”, “Геологічного журналу”, член Стратиграфічного 
комітету України. Бере участь у розробці міжнародних програм і проектів, виконанні 
фундаментальних наукових програм ІГН НАН України, у роботі Міжвідомчого 
стратиграфічного комітету Карпато-Балканської геологічної асоціації, Міжнародному 
проекті геологічної кореляції (МПГК-174), Світовому конгресі спонгіологів та ін. 

М.М. Іванік – лауреат премії ім. П.А. Тутковського Національної академії наук 
України (2008). У 2012 р. Михайлу Михайловичу присвоєно вчене звання професора за 
фахом “палеонтологія та стратиграфія”. 

Щиро вітаємо Михайла Михайловича з ювілеєм і бажаємо міцного здоров’я, 
творчої наснаги, незгасного оптимізму та подальших успіхів на ниві наукових 
досліджень. 
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